

Ante Rukavina

Donlić, Veno

Source / Izvornik: **ERS : EDUKACIJA REKREACIJA SPORT, 2022, 31**

Journal article, Published version

Rad u časopisu, Objavljena verzija rada (izdavačev PDF)

Permanent link / Trajna poveznica: <https://um.nsk.hr/um:nbn:hr:186:212394>

Rights / Prava: [In copyright](#)/[Zaštićeno autorskim pravom.](#)

Download date / Datum preuzimanja: **2025-03-14**



Repository / Repozitorij:

[Repository of the University of Rijeka, Faculty of Humanities and Social Sciences - FHSSRI Repository](#)



Ante Rukavina
(1941. – 2022.)



Ante Rukavina rođen je 3. travnja 1941. godine u Jurjevu kod Senja. Industrijsku srednju školu završio je u Rijeci 1960. godine, a diplomiranjem na Pedagoškoj akademiji u Rijeci stekao je zvanje nastavnika fizičke kulture.

Na radnom mjestu nastavnika fizičkog odgoja odnosno učitelja tjelesne i zdravstvene kulture u osnovnoj školi Trsat djelovao je od 1. rujna 1963. do odlaska u mirovinu 31. kolovoza 1999. godine.

Ante Rukavina stekao je veliko povjerenje učenika Trsata selekcijom nadarenih rukometaša na satovima tjelesne i zdravstvene kulture. Tijekom cijele godine radio je na asfaltnom terenu pored škole sadržaje predmeta, a u sklopu slobodnih aktivnosti vodio je Rukometnu sekciju škole.

Motivirani znanjem stečenim kod svog učitelja bivši učenici Ante Rukavine osnovali su Rukometni klub Trsat 1976. godine. Do tada je nastupao sa svojim učenicima isključivo na natjecanjima u organizaciji tadašnjeg Saveza školskih sportskih društava Grada Rijeke. Iz Škole rukometa koju je vodio pri Školskom sportskom društvu izašli su mnogi vrsni rukometaši: Vladimir Čubelić, Vlado Lipović, Marko Kosanović, Ljubo Dubić, Marko Gojević, Drago Žiljak, Boris Komucki, Igor Dokmanović, Marijan Karlović, koji je kao hrvatski branitelj poginuo na ličkom ratištu, reprezentativci Hrvatske Renato Sulić i Ivan Stefanović te mnogi drugi zaslužni rukometaši.

Prema riječima njegovog učenika Drage Žiljka Ante je bio kvalitetan i vrhunski stručnjak u radu s mladima, istinski pedagog s izvanrednim osjećajem za prepoznavanje talenata kroz različite sadržaje nastave tjelesne i zdravstvene kulture, a učenike je usmjeravao u rukomet. Može se slobodno reći da je živio za rukomet.

Pamtit ćemo Rukavinu kao izvrsnog učitelja, pedagoga i prijatelja koji je svojim velikim entuzijazmom i zalaganjem na nastavi i izvannastavnim aktivnostima dokazao da se može pridonijeti razvoju pojedinog sporta i bez uključivanja u klupski sport.

Pisano prema podacima dobivenih u tajništvu OŠ Trsat te iz izvora dostupnog na:
<https://www.novilist.hr/sport/rukomet/u-dobra-spominjanja-otisao-je-ucitelj-brojnih-rukometnih-velikana-s-trsata/>